



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

通山县着力推进“粮改饲”

# 草畜配套 成效显著

本报讯(记者杜培清 通讯员张海英)时值金秋,通山县九宫山镇畈中村已翻耕的土地上呈现一幅热火朝天的秋播场景,通山黄金地农机专业合作社负责人正安排工人种植饲料油菜。

“这几年粮食种植行情不好,我在县畜牧兽医局技术指导下种了3000亩饲料牧草,与多家公司签了订单合同,销路不愁,价格合理,收入有保障。”该负责人高兴地说。

受国内大环境影响,近年来,通山县粮食生产结构面临调整,市场价格

一路低迷,而草食动物优质青贮饲料缺乏,每年尚需从省外大量调进。通山县畜牧兽医局针对这一情况,着力推进“粮改饲”工作,积极引导九宫、闯王、通羊等乡镇种、养殖企业进行青贮玉米、饲料油菜种植,有效减少牛羊等草食家畜的优质饲草料供需缺口,实现草畜配套的订单农业。

“2016年,通山‘粮改饲’面积约有5000亩,年产饲料牧草25000余吨。”该县畜牧兽医局局长全诗湖介绍,“粮改饲”与传统的粮食作物收割相比,饲料牧草收割的工作环节减少,

收割费用降低,种植户每亩收入增加500元左右;肉牛、肉羊在养殖过程中增重明显,肉牛日平均多增重300克,肉羊日平均多增重50克,肉的品质不断优化,养殖户经济效益得到了显著的提高。饲料牧草通过青贮利用,有效避免了秸秆随意丢弃、焚烧引起的环境问题,生态效益显著。

据悉,该县畜牧兽医局在“粮改饲”进程中,将继续加强种、养殖户饲草的种植培训、技术指导,创新服务模式,为该县草食畜牧业发展保驾护航。

崇阳实施“五证合一”“两证整合”登记制度改革

## 10天核发“二证合一”营业执照100户

本报讯(通讯员柳军霞)10月8日早上8时许,个体工商户赵辉在崇阳县政务服务中心工商登记窗口现场提交申请资料,当场领到了加载统一社会信用代码的营业执照。据悉,这是该县首张个体工商户“两证整合”营业执照。

从2016年10月1日“五证合一、一照一码”、“两证整合”登记制度改革

正式实施后,由工商部门按“一表申请、一口受理、一窗发证、信息共享”的工作原则,核发加载法人和其他组织统一社会信用代码的营业执照,组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计证不再另行发放。申请人办理个体工商户登记时,只需填写“一张表格”,向“一个窗口”提交“一套材料”即可,在办事时

间上将缩短一半以上,进一步提高了个体工商户创业、经营的便利化程度。工商、税务分别将个体工商户相关信息推送到省审批信息共享平台进行交换,实现部门间个体工商户信息共享。

截至10月10日,该县已核发个体工商户“二证合一”营业执照100户,企业“五证合一”营业执照23户。

爱心企业赴通城

### 捐赠百台净水器



本报讯(特约记者孔庆平 通讯员胡柳 孔少辉)近日,“健康饮水扶贫助残”慈善公益活动净净水器捐赠仪式在通城县举行。

本次慈善公益活动由通城县政府倡导、湖北省残疾人福利基金会牵头组织、湖北民泰资本管理有限公司负责实施。

仪式上,该公司对通城县捐赠100台净水器,价值39万元。同时,还向通城贫困家庭发放每张价值为3000元的装机补贴券6000张,免收配套器材费和工时费,并指派专人免费安装。

本次“健康饮水扶贫助残”慈善公益活动,将改善农民生活饮水条件,让更多群众饮水卫生和安全问题得到保障。该县有100个贫困残疾家庭受益。

民警真情化解邻里积怨

## 八旬老翁送十字绣牌匾感谢

本报讯(记者方达星 通讯员毛铮铮)11日上午,通城县公安局隽水派出所民警收到一份特殊的礼物。一名八旬老翁在家人的陪同下,将一幅“大公无私,及时出警,忠心服务,为民解忧”的手工十字绣牌匾送到民警手中,感谢民警帮助调解邻里积怨多年的矛盾纠纷,让双方握手言和。

10月8日,家住通城县隽水镇向阳街的居民潘大妈及邻居吴大妈因砌围墙遮光问题引发纠纷,双方欲大打出手。潘大妈的儿子见状立刻报

警,隽水派出所民警王浪环和同事接警后立即赶赴现场,及时制止两家人的过激行为,再耐心询问双方当事人的情况经过。

原来,双方此前因装油烟机的问题已积累些许积怨,互不理睬。这次,吴大妈家因准备砌围墙而有可能导致潘某家烟机排烟无法排放导致矛盾恶化。双方均是年近六旬的花甲老人,加之情绪非常激动,让本该能够及时沟通就能解决的纠纷变得复杂。

王浪环以邻里关系的生活环境

为调解切入点,深入分析矛盾产生的根源,并通过举例子讲述“六尺巷”的故事,动之以情,晓之以理。

通过王浪环耐心的思想工作,双方态度逐渐转变,最终达成一致意见,潘大妈家主动拆除烟机,吴大妈家主动放弃砌围墙,并赔偿对方已造成的损失,签订调解协议,并履行赔偿责任。

至此,两家多年的矛盾纠纷得以化解,两家人化干戈为玉帛,握手言欢,表示今后以相互包容、和睦相处,为子孙后代树立好榜样。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

理赔树品牌 服务立口碑

## 新华保险诚信理赔 200万

或身体全残时被保险人处于70周岁保单生效对应日之前,则其驾乘车意外伤害身故或身体全残保险金为基本保险金额的20倍,即200万元。

今年7月下旬,赵女士的丈夫王先生驾驶一辆小型轿车,从大冶回嘉鱼县城。当他行驶到蕲嘉高速线115公里的向阳湖特大桥附近时,因超速驾驶等原因,与高速公路的中央隔离带活动护栏相撞。导致王先生驾驶的车辆侧翻,其本人身体多处骨折损伤,后虽经咸宁市第一人民医院120急救中心抢救,却

仍不幸身亡。

王先生原本幸福美满的三口之家在事故突发后变得支离破碎。不幸发生后,新华保险咸宁中支立即成立了由公司总经理赵勇、副总张贞以及理赔查勘人员组成的慰问组,前往赵女士家中,代表新华保险公司全体员工向她本人及亲属表达慰问、送去关怀。同时,还指定专一服务人员全程协助赵女士办理理赔申请等各种手续,为其排忧解难。

王先生家属办理理赔申请后,新华保险咸宁中支快速上报处理,9月22日

予以完成理赔,将这笔200万元意外伤害身故保险金送达受益人赵女士手中。

2016年9月恰逢新华保险成立20周年华诞,新华保险始终坚持以理赔树品牌、以服务立口碑,不断提升理赔服务水平,充分彰显了新华保险“以客户为中心,关爱人生每一天”的服务理念!

(陈琴)



新车上牌 二手车过户 违章处理 提档

电话: 0715-8183111 15007246166 地址: 武咸城际铁路咸宁东站地下广场

咸宁二手车交易市场